
На тлі конфлікту з Героями УПА. Що
пишуть польські медіа про ймовірний
візит Зеленського у Гданськ 
17 червня, 15.18 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент України Володимир Зеленський планує приїхати до Польщі для
участі в конференції з відбудови України (Ukraine Recovery Conference),
яка відбудеться 25–26 червня у Гданську. Про це 16 червня повідомила
Rzeczpospolita з посиланням на джерело в польському уряді.

Видання зазначає, що спочатку візит українського президента був під
питанням через напруження у відносинах між Києвом і Варшавою, яке
виникло після суперечок навколо історичних питань, зокрема згадок про
Українську повстанську армію. Однак пізніше польська сторона підтвердила,
що Зеленському надіслали запрошення й на приїзд таки очікують.

Про те, що Зеленський збирається в Польщу на конференцію, раніше в
коментарі PAP заявляв парламентар від "Слуги народу" Микита Потураєв.
Водночас він зазначив, що таких гарячих дискусій щодо історії з Україною в
Польщі не було навіть за президентства Віктора Ющенка, коли той надав
звання Героїв України лідерам українських націоналістів Степанові Бандері й
Романові Шухевичу.

Конференція у Гданську стане однією з найбільших міжнародних подій,
присвячених відновленню України після війни. Заплановано візит до 5 тис.
учасників, серед яких лідери держав, урядовці й представники бізнесу.
Також може прибути делегація Європейської комісії.

Організатори заходу планують підписання десятків міжнародних угод і
домовленостей щодо відбудови інфраструктури, економіки й енергетичного
сектору України. Депутат Європейського парламенту, уповноважений уряду
Польщі з питань відбудови України Павел Коваль говорив, що конференція у
Гданську є спільною ініціативою Варшави й Києва, тому обидві країни
зацікавлені в ї ї проведенні.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку чинного президента Кароля
Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають аргументи російській
пропаганді". Він також запропонував позбавити Зеленського ордена
Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому вручив 2023 року
тодішній президент країни Анджей Дуда.

Реакцію Польщі речник українського МЗС Георгій Тихий назвав "різкою"
й наголосив, що українські військові, які ініціювали це рішення,
сприймають боротьбу УПА насамперед як символ протистояння
імперській політиці Москви, а не як жест проти польського народу.

Пізніше міністр національної оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш
заявив, що прославлення УПА є неприйнятним для польського
суспільства й викликає "біль у серцях поляків", а також, що він "зробить
усе, щоб рішення змінили". Після цього у Варшаву на переговори з
польськими посадовцями прибув керівник Офісу президента Кирило
Буданов.
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